



Głos Królowej

Parafia pod wezwaniem NMP Królowej Świata
ul. Startowa 16, 43-309 Bielsko-Biała
Gazetka utrzymuje się z dobrowolnych ofiar.
gloskrolowej@gmail.com

26 kwietnia 2026

„Jezus powiedział: «Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Kto nie wchodzi do owczarni przez bramę, ale wdziera się inną drogą, ten jest złodziejem i rozbójnikiem. Kto jednak wchodzi przez bramę, jest pasterzem owiec. Temu otwiera odzwierny, a owce słuchają jego głosu; woła on swoje owce po imieniu i wyprowadza je. A kiedy wszystkie wyprowadzi, staje na ich czele, owce zaś postępują za nim, ponieważ głos jego znają. Natomiast za obcym nie pójdą, lecz będą uciekać od niego, bo nie znają głosu obcych». Tę przypowieść opowiedział im Jezus, lecz oni nie pojęli znaczenia tego, co im mówił. Powtórnie więc powiedział do nich Jezus: «Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Ja jestem bramą owiec. Wszyscy, którzy przyszli przede Mną, są złodziejami i rozbójnikami, a nie posłuchały ich owce. Ja jestem bramą. Jeżeli ktoś wejdzie przeze Mnie, będzie zbawiony – wejdzie i wyjdzie, i znajdzie pastwisko. Złodziej przychodzi tylko po to, aby kraść, zabijać i niszczyć. Ja przyszedłem po to, aby owce miały życie, i miały je w obfitości.»”



KOMENTARZ

Jezus mówi w tej Ewangelii jedno zdanie, które jest kluczem całej relacji z Bogiem: „Moje owce słuchają mojego głosu”. To zdanie jest prostsze, niż się wydaje, ale też bardziej wymagające. Bo chrześcijaństwo nie polega przede wszystkim na tym, że wiemy dużo o Bogu. Polega na tym, że uczymy się rozpoznawać Jego głos. W świecie Biblii obraz pasterza był bardzo konkretny. Owce nie miały zagrody z ogrodzeniem jak dziś. Kilku pasterzy prowadziło swoje stada razem. I kiedy rano pasterz wołał, owce rozpoznawały jego głos i wychodziły za nim. Nie dlatego, że były najmądrzejsze. Dlatego, że po prostu znały jego głos. W Ewangelii pojawia się tu greckie słowo *ginōskō* – „znać”. Nie chodzi o wiedzę teoretyczną. Chodzi o rozpoznanie kogoś, z kim się żyje, chodzi tu o doświadczenie relacji. I tu zaczyna się problem naszego życia duchowego. My żyjemy w świecie ogromnego hałasu. Telefony, słuchawki w uszach, wiadomości, opinie, komentarze... Tysiące głosów mówią nam, jak mamy żyć, co mamy myśleć, czego się bać i za czym biec. I tu, w tym wszystkim głos Boga jest często najcichszy. Nie dlatego, że Bóg milczy, ale dlatego, że my przestaliśmy słuchać.

Dobry Pasterz nie prowadzi stada krzykiem ani przemocą. On

prowadzi głosem. A żeby ten głos rozpoznać, potrzebna jest relacja. Dlatego Jezus mówi też coś bardzo ważnego: „Ja znam moje owce”. Co to znaczy? To znaczy, że nie jesteś dla Boga anonimowy, anonimowa. Nie jesteś numerem w statystyce. On zna Ciebie, mnie, zna nasze życie, nasze historie, nasze rany, nasze pytania. I prowadzi każdego trochę inaczej. Czasem przez światło. Czasem przez pustynię. Czasem przez wydarzenia, których nie rozumiemy, ale zawsze prowadzi.

Ta niedziela stawia bardzo proste pytanie: czy w moim życiu jest przestrzeń, w której mogę usłyszeć głos Boga? Bo jeśli nasze życie jest tylko ciągłym ruchem, hałasem i bodźcami, bardzo łatwo pomylić głosy. I wtedy idziemy za pierwszą (niekoniecznie lepszą) opinią, która brzmi głośniej. Relacja z Jezusem nie polega na tym, że wszystko rozumiemy, lecz na tym, że uczymy się Go słuchać. Czasem w Ewangelii, czasem w sumieniu, czasem w wydarzeniach życia.

Na ten tydzień spróbuj zrobić jedną prostą rzecz. Znajdź kilka minut ciszy dziennie. Bez telefonu, bez muzyki. I powiedz w modlitwie jedno zdanie: „Jezu, naucz mnie rozpoznawać Twój głos”. Bo kiedy człowiek zaczyna rozpoznawać głos Dobrego Pasterza, życie przestaje być chaosem. Zaczyna być drogą.

ks. Jerzy Lazarek SDS

Nabożeństwo pierwszych sobót miesiąca

Akt osobistego oddania się Matce Bożej

Matko Najświętsza, Twemu Niepokalanemu Sercu oddaję się całkowicie i bez zastrzeżeń.

Poświęcam Ci ciało moje i duszę moją, moją przeszłość, terażniejszość i przyszłość.

Wszystkie modlitwy i prace, radości i cierpienia, wszystko czym jestem i co posiadam.

Chcę zawsze wszystko czynić z Toba, przez Ciebie i dla Ciebie.

Przyrzekam Ci Matko, unikać wszelkiego grzechu i niedoskonałości, które jak ostre ciernie mogłyby ranić Twoje Niepokalane Serce.

Matko Najświętsza kieruj mną, rządz i postępuj się wedle swej woli.

Niech moje życie przybliży Twoje zwycięstwo!



Różaniec wynagradzający Niepokalanemu Sercu Maryi

O Maryjo, Matko przeczysta. Klękamy dziś przed Tobą i prosimy, abyś rozpałała nasze serca miłością do Twojego Syna, aby ta miłość wynagradzała Ci zniewagi, jakie ranią Twoje Niepokalane Serce. Chcemy towarzyszyć Ci w przeżywaniu tajemnic życia Jezusa i Twojego życia – dzisiaj szczególnie w tajemnicach chwalebnych.

Prosimy Cię, wlej w nasze serca te uczucia, którymi płonęło Twoje Niepokalane Serce. Pozwól nam przeżywać te wydarzenia wraz z Tobą, patrzeć na nie Twoimi oczami, wejść w nie tak głęboko jak gdybyśmy naprawdę w nich uczestniczyli. Niech to doświadczenie jedności z Tobą czyni nas podobnymi do Ciebie. Zjednocz nasze życie z Twoim życiem, nasze serca – z Twoim Sercem. Naucz nas naśladować Jezusa i prowadź do Niego, abyśmy razem z Tobą tylko dla Niego żyli i Jemu oddawali chwałę.

Wierzę w Boga Ojca..., Ojczy nasz...

Zdrowaś Maryjo... **którego synowska miłość kazała ukazać nam Twoje Niepokalane Serce oplecione cierniami.**

Zdrowaś Maryjo... **którego synowska miłość kazała prosić nas o wynagrodzenie za obelgi przeciwko Twemu Niepokalanemu Sercu, Matko.**

Zdrowaś Maryjo... **którego synowska miłość kazała wskazać na grzechy przez które usiłuje się otwarcie wpoić w serca dzieci obojętność, wzgardę, a nawet nienawiść do Ciebie, Matko Jezusa.**

Chwała Ojcu i Synowi, i Duchowi Świętemu... O mój Jezu...

TAJEMNICE CHWALEBNE

1. Zmartwychwstanie Pana Jezusa.

Trzeciego dnia po szabacie Chrystus prawdziwie zmartwychwstał. Przez swoje zmartwychwstanie Pan Jezus objawił nam miłość, która odnosi zwycięstwo nad grzechem, śmiercią i szatanem. Matko Najświętsza, wpraszaż nam łaskę, byśmy mogli poznawać niezgłębione misterium zmartwychwstania naszego Pana.

W tej tajemnicy prosimy Cię, Matko, zachowaj i pomnażaj w nas wiarę w Twoje Niepokalane Poczęcie.

2. Wniebowstąpienie Pana Jezusa.

Chrystus, po wstąpieniu do nieba nie pozostawił nas samymi na ziemi, pozostał z nami i umacnia nas na drogach naszego życia, przez łaskę i sakramenty. Niepokalana Matko, upraszaj nam potrzebne łaski, byśmy tak żyli i pracowali tu, w zwyczajnej naszej codzienności, by nasze życie było dobre, piękne, radosne, by zaowocowało niebem dla nas i naszych najbliższych.

W tej tajemnicy prosimy Cię, Matko, zachowaj i pomnażaj w nas wiarę w Twoje nieprzerwane Dziewictwo.

3. Zesłanie Ducha Świętego.

Panie Jezu, Ty posłałeś nam Ducha Świętego, który ma nas wszystkiego nauczyć i przypomnieć nam wszystko, co nam powiedziałeś. Niepokalana Matko, naucz nas słuchać wszystkiego co nam podpowie Duch Święty i wprowadzać to w codzienne nasze życie.

W tej tajemnicy prosimy Cię, Matko, zachowaj i pomnażaj w nas wiarę w Twoją rzeczywistą godność Matki Bożej.

4. Wniebowzięcie Najświętszej Maryi Panny.

Panie Jezu, Ty swoją Matkę z ciałem i duszą wzięłeś do chwały nieba, bo była już tu na ziemi złączona z Tobą, jak nikt inny. Niepokalana Matko, dziękujemy Ci, że jesteś z nami zawsze i uczysz nas, jak przygotować się do wieczności w czasie krótkiego ziemskiego życia.

W tej tajemnicy prosimy Cię, Matko, rozplomień we wszystkich sercach żar miłości i doskonałego nabożeństwa do Ciebie.

5. Ukoronowanie Matki Bożej na Królową Nieba i ziemi.

Panie Jezu, Ty swoją Matkę wyniosłeś ponad niebiosa do godności Królowej nieba i ziemi i ozdobiłeś Ją koroną najwyższej chwały. Niepokalana Matko, która przewyższasz zastępy aniołów i wszystkich świętych dziękujemy Ci, za to, że jesteś nie tylko potężną naszą Królową, ale przede wszystkim najczulszą Matką.

W tej tajemnicy prosimy Cię, Matko, zachowaj i pomnażaj w nas cześć i miłość do Twoich wizerunków.

15 minutowe rozważanie

15 lutego 1926 r. Pan Jezus zapytał s. Łucję, czy spełnia prośbę Matki Bożej i rozpowszechnia Nabożeństwo I-szych Sobót Miesiąca?

Dziś Pan Jezus pyta każdego z nas, czy rozpowszechniam Nabożeństwo do Niepokalanego Serca Matki Bożej?

Podczas nocnej rozmowy Nikodem usłyszał od naszego Pana: „Wiatr wieje tam, gdzie chce, i szum jego słyszysz, lecz nie wiesz, skąd przychodzi i dokąd podąża. Tak jest z każdym, który narodził się z Ducha”. Kim jest Duch Święty? Gdzie możemy

Go spotkać, doświadczyć Jego Boskiej mocy, która ożywia, uzdrowia i pociesza?

Maryjo, Świątynio i Oblubienico Ducha Świętego, pragniemy dziś rozważyć tajemnicę Jego zesłania, aby razem z Tobą doznać mocy działania Uświęciciela. Skupimy się szczególnie na dwóch misteriach naszej wiary: Wcieleniu i Eucharystii.

Średniowieczna mistyczka angielska, Juliana z Norwich, napisała o Tobie: „Matka Boża jest naszą Matką, w której my wszyscy się zawieramy, i my wszyscy jesteśmy zrodzeni z Niej

w Chrystusie; gdyż Ta, która jest Matką naszego Zbawiciela, jest Matką wszystkich, którzy będą zbawieni w naszym Zbawicielu” (*Objawienia Bożej miłości*). Chcemy zatem przez Twoje Boskie macierzyństwo dotknąć tajemnicy płodności Ducha Świętego. Wierzmy, że dzięki Ofierze Krzyża i Zmartwychwstaniu Twego Syna i my otrzymaliśmy godność dzieci Bożych, a „na dowód tego (...) Bóg wysłał do serc naszych Ducha Syna swego, który woła: Abba, Ojcze!”.

Matko, św. Jan Paweł II, przypomniał nam, że „poczęcie (...) i narodziny Jezusa Chrystusa są największym dziełem, jakiego dokonał Duch Święty w dziejach stworzenia oraz w dziejach zbawienia”. Ten Duch działał także w Zmartwychwstaniu Twego Syna. Działa również, gdy wspólnota Kościół gromadzi się na sprawowaniu Ofiary eucharystycznej. Nie byłoby jednak ani Ciała i Krwi Chrystusa na ołtarzu ani chwały poranka wielkanocnego, gdyby nie cud dziewiczego poczęcia i narodzin Twego Pierworodnego Syna. Duch Święty wciąż rozwija i umacnia wspólnotę Kościoła, nieustannie prowadzi ją „do całej prawdy”. Św. Paweł stwierdza nawet, że „nikt też nie może powiedzieć bez pomocy Ducha Świętego: «Panem jest Jezus»”.

Jakże wieka jest rola Pana i Ożywiciela, Ducha działającego w sercach Twych dzieci. Choć jesteśmy tacy różni, mówimy różnymi językami, tworzymy odmienne kultury, nosimy tak odmienne krzyże codzienności, to jednoczy nas Ten, który w dniu Zwiastowania zstąpił na Ciebie, abyś poczęła i porodziła Odkupiciela człowieka. „Wszystkim zaś objawia się Duch dla [wspólnego] dobra”.

Matko, jak Go uwielbić, jak oddać Mu Boską chwałę i żyć jego darami? Nie chcemy uczyć się tego poza Kościołem Chrystusa, ale w nim, zgodnie z katolicką Tradycją i z tak obficie udzielanymi świętym Kościoła przez wszystkie wieki charyzmatami!

Po Wniebowstąpieniu Twojego Syna Apostołowie „trwali jednomyślnie na modlitwie razem z niewiastami, Maryją, Matką Jezusa, i braćmi Jego”. Twoja obecność nie była przypadkowa. Apostołowie wiedzieli, że tylko tam, gdzie jest Matka, może zostać dochowana wierność Synowi. Pouczeni bolesną lekcją Wielkiego Piątku już zrozumieli, że potrzebują wsparcia i wstawiennictwa pełnej łaski Matki, Królowej Apostołów.

Dalej w Dziejach Apostolskich pisze św. Łukasze: „Kiedy nadszedł wreszcie dzień Pięćdziesiątnicy, znajdowali się wszyscy razem na tym samym miejscu. Nagle dał się słyszeć z nieba szum, jakby uderzenie gwałtownego wiatru, i napełnił cały dom, w którym przebywali. Ukazały się im też języki jakby z ognia, które się rozdzieliły, i na każdym z nich spoczął jeden. I wszyscy zostali napełnieni Duchem Świętym, i zaczęli mówić obcymi językami, tak jak im Duch pozwalał mówić”.

Maryjo, Ty wówczas byłaś pośród nich, zawsze „pełna łaski” i mocy Ducha. O Niepokalana, bł. Stefan Wyszyński, napisał o Tobie: „Patrząc na życie i wielkość Maryi, wiemy dobrze, że jest Ona cała dla Jezusa Chrystusa, dla dzieła Zbawienia, dla Kościoła świętego”. Tak było też w dniu zesłania Ducha Świętego.

Matko, bez Ciebie nie będziemy zdolni otworzyć się na dar odnowy, który wciąż daje Kościołowi Pan i

Ożywiciel. Choć tak piękny i efektowny jest moment udzielenia uczniom Pana Ducha Świętego, to prawdą jest, że Ty doświadczyłaś „pełni oczyszczającego działania mocy Ducha Świętego, stojąc pod krzyżem swego Syna”. Doświadczyłaś jej nie dla siebie, bo jesteś Niepokalanym Poczęciem – ale dla swoich dzieci. Szczególnie tych, których wówczas pod Krzyżem nie było.

Maryjo, Archanioł Gabriel w Zwiastowaniu zapowiedział, że „Duch Święty zstąpi na Ciebie i moc Najwyższego osłoni Cię. Dlatego też Święte, które się narodzi, będzie nazwane Synem Bożym”. Wcielenie Słowa jest darem łaski Boga, ale także owocem Twojego dziewiczego oddania się Stwórcy.

Twój Syn mówił o sobie, że jest „chlebem żywym, który zstąpił z nieba”. Nauczał, że „jeśli kto spożywa ten chleb, będzie żył na wieki”, a nawet mówił: „Chlebem, który Ja dam, jest moje ciało za życie świata”. Wreszcie ukazał nam, że Eucharystia jest szansą uczestniczenia w relacji Ojca i Syna: „Jak Mnie posłał żyjący Ojciec, a Ja żyję przez Ojca, tak i ten, kto Mnie spożywa, będzie żył przeze Mnie”. Przez uczestnictwo w tej relacji stajemy się „świętynią Boga”, a „Duch Boży mieszka” w nas. Tym samym jesteśmy wezwani do świętości, a kto „zniszczy świętynię Boga, tego zniszczy Bóg”.

Ty, Matko Słowa Wcielonego, jesteś „Matką Eucharystii, ponieważ to Syn Boży, który wciąż staje się Ciałem na naszych ołtarzach, i to Ciało jest także Ciałem Maryi, a ta Krew jest także Krwią Maryi”. To bezdyskusyjna prawda naszej katolickiej wiary!

Św. Jan Paweł II pytał, co mogłaś czuć, Maryjo, gdy słyszałaś „z ust Piotra, Jana, Jakuba i innych Apostołów

słowa z Ostatniej Wieczerzy: «To jest Ciało moje, które za was będzie wydane?»”. Przecież Ciało Chrystusa, „wydane na ofiarę i ponownie uobecnione w znakach sakramentalnych, było tym samym ciałem”, które poczęło się w Twym łonie! Wierzmy, że sprawując Eucharystię, Kościół przeżywa „pamiętkę” Golgoty. Nie możemy odzierać tej „pamiętki” z tego, „co Chrystus uczynił dla Matki ku naszemu pożytkowi. To Jej właśnie – nauczał Papież Polak – [Syn] powierza umiłowanego ucznia, a w nim powierza każdego z nas: «Oto syn Twój!». Podobnie mówi do każdego z nas: «Oto Matka twoja!»”.

W Eucharystii, podobnie jak Jan na Golgocie, przyjmujemy do siebie, do swojego codziennego życia Ciebie, Matkę Słowa Wcielonego i Oblubienicę Ducha Poczyszczyciela.

Maryjo, Ty jesteś Świętynią Ducha Świętego, w której centrum znajduje się „witraż” Miłosiernego Jezusa. Aby go dostrzec, musimy wypatrywać promieni słońca, którymi jest wiara czysta i pokorna, przeżywana we wspólnocie Chrystusowego Kościoła.

Maryjo, Matko Eucharystii, naucz nas kochać Jezusa w Najświętszym Sakramencie, godnie przyjmować Jego Ciało i Krew i zawsze jednoczyć się z Nim w jedno. Jak Ty, o Niepokalana, przez dziewicze „fiat” nie tylko w Nazarecie, ale przez całe swe życie, przynosiłaś owoce Ducha Świętego, tak i my pragniemy być Nim napełnieni!

Przyjdź, Duchu Święty, i odnow oblicze naszych rodzin, wspólnot, umiłowanej Ojczyzny i świata! Amen.

Z tekstu: Przy Niepokalanym Sercu Maryi. Wynagrodzenie w pierwsze soboty miesiąca. **Medytacja, Ks. S. Kunka: „Zesłanie Ducha Świętego”** [w]: „Z Fatimą w przyszłość. Fatima

Intencje Mszalne

Pon 27 Kwietnia	Godz. 6.20	Za + Julię Gańczarczyk od Danuty i Uli.
	Godz. 7.00	Za + Zbigniewa Mrocza od kolegi Jerzego.
	Godz. 18.00	1. Za ++ rodziców. 2. Za + Władysława Koczaj od Małgorzaty
Wtorek 28 Kwietnia	Godz. 6.20	Za + Henrykę Mrowiec od sąsiadów z ul. Pocztovej 16 rodziny Kristek i Dubiel.
	Godz. 7.00	Za parafian.
	Godz. 18.00	1. Za + Marię Ponikwia w 1 rocz. smierci. 2. Za + Annę Kutyna.
Środa 29 Kwietnia	Godz. 6.20	Za + Władysława Koczaja od sąsiadów.
	Godz. 7.00	Za + Zbigniewa Mrocza od sąsiadki Haliny
	Godz. 18.00	1. W intencji syna Krzysztofa Kani 2. Za + Julię Gańczarczyk od Edwarda, Urszuli i Krystyny.
Czwartek 30 kwietnia	Godz. 6.20	Za + Henrykę Mrowiec od Uli i Basi.
	Godz. 7.00	Za parafian.
	Godz. 18.00	1. Za + Irenę Schabikowską w 5 rocz. śmierci 2. Za + Władysława Koczaja od Wiesławy
Piątek 1 maja	Godz. 6.20	Za + Julię Gańczarczyk od rodziny Kudła.
	Godz. 7.00	Za + Władysława Koczaja od sasiadow.
	Godz. 18.00	1. W intencji Władysława Nogi o zdrowie 2. Za+ Danutę Kempny od Moniki, Sandry, Iwony
Sobota 2 Maja NMP Królowej Polski	Godz. 6.30	W intencji Tadeusza o łaske wiary.
	Godz. 8.00	W intencji wynagradzającej sercu Maryi.
	Godz. 9.30	Za ++ Zofię i Władysława Bojdysów.
	Godz. 11.00	Za ++ Janinę i Bogusława Szydłowskich.
	Godz. 12.30	W int. Teresy i Andrzeja w 35 rocz. ślubu;
	Godz. 18.00	1. Za + z rodzin Błasiak, Głąb i Mosurskich 2. W intencji dobrodziejów naszego kościoła
Niedziela 3 maja	Godz. 6.30	Za ++ Franciszkę i Tadeusza Rączka.
	Godz. 8.00	W intencji Mateusza Stypuły z okazji urodzin.
	Godz. 9.30	Za ++ Genowfę i Karola Drzewieckich .
	Godz. 11.00	Za ++ Władysławę i Jerzego Dybka.
	Godz. 12.30	1. Za ++ Wojciecha i Zbigniewa Juda. 2. W intencji Ewy i Jakuba w 1 rocz. ślubu;
	Godz. 18.00	W intencji członków Żywego Różańca .
	Godz. 19.15	W int. Zaofii i Włodzimierza Kastelik w 35 rocz. ślubu

Ogłoszenia Parafialne

1. W tygodniu liturgicznym przeżywamy:

- w środę - święto św. Katarzyny Sienieńskiej, dziewicy i doktora Kościoła, patronki Europy.

- w piątek – wspomnienie dowolne św. Józefa

- w sobotę – uroczystość Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski.

2. We wtorek zapraszamy seniorów i osoby starsze na spotkanie o godz. 16.00, do dolnego kościoła.

3. W środę nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy o godz. 17.30.

Adoracja Najświętszego Sakramentu w środę i czwartek od godz. 15.00 do 18.00. W piątek 1 maja nie będzie adoracji od godz. 15.00.

4. W czwartek o godz. 17.30 zapraszamy na kolejny czwartek ze św. Ritą.

5. W piątek o godz. 16.45 zapraszamy na wielkanocne nabożeństwo „Drogi Światła”, które poprowadzą członkowie Żywego różańca.

6. Od piątku, 1 maja, serdecznie zapraszamy na maryjne nabożeństwa majowe, o godz. 17.30.

7. W tym tygodniu przypadają: pierwszy piątek i pierwsza sobota miesiąca. Spowiedź w 1 piątek miesiąca od godz. 17.00.

8. Odwiedzimy chorych odbędą się w piątek 1 maja od godz. 8.00 – wszyscy księża.

9. Na prośbę Konferencji Episkopatu Polski, Dykasteria ds. Kultu Bożego i Dyscypliny Sakramentów Świętych zdecydowała aby w roku 2026 uroczystość Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski była przeniesiona z dnia 3 maja na dzień 2 maja. W tym dniu tj. w sobotę 2 maja w uroczystość NMP Królowej Polski w naszym kościele Msze św. będą odprawiane o godz. 6.30; 8.00; 9.30; 11.00; 12.30 i 18.00 wyjątkowo nie będzie Mszy św. o godz. 19.15. a Msza święta o godz. 18.00 będzie sprawowana z formularza 5 niedzieli wielkanocnej.

10. W pierwszą sobotę miesiąca po Mszy św. o godz. 6.30 zapraszamy na nabożeństwo wynagradzające do Niepokalanego Serca Maryi.

11. W przyszłą niedzielę, 3 maja o godz. 16.30 odbędzie się spotkanie Żywego Różańca połączone ze zmianą tajemnic różańcowych.

12. W czwartek 30 kwietnia, z bazyliki Matki Bożej Bolesnej w Hańcownie wyruszy diecezjalna pielgrzymka do sanktuarium Bożego Miłosierdzia w Krakowie Łagiewnikach. Zakończenie pielgrzymki w niedzielę 3 maja.

13. Zapraszamy na wyjazd do Krakowa-Łagiewnik do Sanktuarium św. Siostry Faustyny i muzeum Jana Pawła II, 16 maja 2026r. Wyjazd rano o godz. 7.00. Koszt wyjazdu 70 zł. Wpisowe 20 zł.

14. Do wtorku będzie podstawiony przy plebanii kontener na makulaturę. Dochód przeznaczony na budowę szkoły w Kongo.